



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

夫妻之间 闫东良

当场奖励

结婚后，我问丈夫，在认识我之前，谈没谈过恋爱。每次他都说，与我谈是第一次，一下就找到了意中人。尽管半信半疑，但我内心也很满意。

那天，我看了一本情感杂志后，下班回来我又问他：“以前与几个人谈过恋爱？”

为了问出实情，我决定采取奖励政策，便又对他说：“你就坦白说吧，结婚以前的事都可以原谅的。况且，说出来一个，当场就奖励300元！”

只听丈夫说：“你就骗人吧，就你手提包里那1000元钱，哪会够呀！”

世相白描 郭火焰

得擦干净

妻子是一个极要面子的人，无论做什么事情首先考虑的是面子问题。

去年冬天，夜晚下了一场小雪。第二天一早，我发现停在露天停车位上的轿车，上面覆盖了薄薄的一层雪，但不影响行驶。我钻进车里刚准备发动车子，妻子随后跟来了，手里拿着抹布，嘴里喊我等会再走。

只见她用抹布把车上的雪仔仔细细地都给抹干净了。我不解地问：“这有什么擦的必要呢？上午有太阳了它自己会融化的。”

妻子回答说：“你懂什么呀，不擦干净怎么行？”

我反问：“有什么不行的？”

妻子说：“你怎么这么笨啊，你就这样顶着一车的雪开到单位，不等于是告诉人们我家没有车库吗？”

白领轶事

李青春

老孙醉酒

老孙是我的朋友，我们经常在一起喝酒。因为老孙的酒量特别大，总怪我陪不到位。

上个周末，我又请几位朋友喝酒。我悄悄对另外几位朋友说：“今晚你们要重点灌灌老孙，看他到底有多大酒量。”

朋友们很听我的话，便采取了轮番战术向老孙敬酒。

经过两个多小时的较量，老孙已经开始东倒西歪了，我才示意大家结束行动。

结完账后，另外几位朋友都骑着自行车走了，唯有老孙已经醉得找不着北了，我只好叫出租车送他回家。

到达老孙住的那个小区后，我一时想不起他住在几号楼几单元了。我问老孙，他更是说不清。无奈之下，我只好从老孙口中要来了他妻子的电话。当我打通电话时，老孙的笑料便来了，他有些恼火地对我说：“你这人是咋回事？你喝醉了酒，找我媳妇干吗？”

童趣盎然

陈新

又不是你老公

中午，邻居小朋友霞霞来我家找儿子玩。我说：“翔翔出去玩了，你到外面找找看。”

过了一会儿，霞霞回来说：“叔叔，我找了好几个翔翔常去的地方，都没见着他。他到底去哪儿了？”

我有点儿担心，正准备出去找儿子时，儿子突然跑了回来。

我生气地说：“你到底跑去哪里玩了？霞霞找你半天都找不到。一出去就玩野了，以后给我待在家里不要出去了。”

霞霞在一旁幸灾乐祸地说：“对呀，连我都找生气了。”

儿子白了霞霞一眼说：“我又不是你老公，你那么找我干吗？”

吵架结果

王晓东



家庭趣事

李波

交谊舞

老妈每天早上都要去市民广场跳健身舞，而老爸总要睡到自然醒。

那天早上，老妈把老爸摇醒，说好多老头儿都在打太极拳、舞剑，要他也去锻炼锻炼。老爸说：“我崇尚静养，钻洞里的乌龟能活800年哩。”

老妈说：“今儿学交谊舞，你可得去噢！”

老爸问：“是不是脸贴脸的那种？”

老妈说：“正是！你不去，我可要找个老头儿一起跳了？”

老爸说：“随便。”

老妈走后，老爸赶紧起床悄悄跟着去了。没多时老爸就回来说：“这老婆子骗人，压根就没跳交谊舞。”

尴尬十分

汪小弟

不学外语

同事小李告诉我说，他的孩子利用双休日在英语补习班学外语，还说这样将来孩子就不会落在别人家孩子的后面。

我听了小李的话觉得很有道理，于是也准备把上小学二年级的儿子送到补习班去学英语。

不料，当我回到家把这个想法告诉了儿子，贪玩的儿子噘着嘴说：“我才不学呢！”

我说：“你为什么不学？你看你李叔叔家的小明都在学！”

儿子歪着头说：“因为我是中国人，我会说中国话，所有我就不学外国语了！”

我说：“你看人家小明学会了外语，以后就可以认识许多外国小朋友，和他们交朋友，和他们说话呀。”

儿子听了我的话反问我：“那为什么外国小朋友不说中国话呢？他们要学会说中国话，我们不一样交朋友吗？”

听了儿子的话，我一时无话可说。



有“福”同享，有“彩”同乐

**宁波福彩亮相
“为爱奔跑”山地马拉松赛**

2014年5月31日，“为爱奔跑”2014宁波（江北）山地马拉松赛在江北荪湖坝下体育公园鸣笛启动，吸引了来自世界各地3000位马拉松爱好者参加。宁波福彩协会也受邀入驻现场进行了公益展示。

在现场展示过程中，宁波福彩协会向来自世界各地的马拉松爱好者们介绍了福利彩票的价值理念、近期开展的公益活动及公益活动受助对象的情况，并为关注宁波福彩微博的马拉松爱好者送上带有福彩特色的纪念品。

2014宁波（江北）山地马拉松赛是宁波这座爱心城市举办的首次马拉松赛事，本次公益活动，宁波福彩协会将福彩公益与体育运动相结合，通过这种公益创新的



尝试向公众展示了福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化内涵，希望通过该活动，让更多的人了解福彩、参与福彩，奉献自己的爱心。

宁波福彩开展“环保绿客行”活动

为传播福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化理念，2014年5月28日，由宁波市福利彩票发行中心、宁波电视台二套、海曙区城市管理局主办，宁波电视台二套《相信爱》栏目、海曙区白云街道承办的“环保绿客行”垃圾分类微公益活动在联南花园广场举行。

活动中，社区居民们纷纷将家中的塑料瓶、废电池、旧报纸分门别类地投放到

指定的仿真垃圾分类桶中，活动主办方也为参加活动的社区居民送上了车载环保垃圾桶。此外，现场还进行了垃圾分类知识介绍、环保知识问答、福彩知识问答、现场抽奖等活动，社区居民们热情高涨，纷纷积极参与。

据了解，本次活动收集到的所有垃圾将由环保部门回收，所得款项将全部捐赠给甘肃陇西的山区儿童。

关爱儿童，鄞州福彩在行动

5月29日一早，鄞州区民政局相关领导、区福彩有关工作人员来到了鄞州区特殊教育学校，在“六一”国际儿童节前夕，为该校135名特教学生送上了节日的祝福。整个活动过程中，除了赠送书籍、

零食以外，还为特教学生们组织了精彩纷呈的游园活动，包括套圈圈、夹豆子、吹小球等等，提前与孩子们一起度过了一个快乐的儿童节。

(鄞州福彩)

**“赛马”60天，
全市24部三星Galaxy S5手机等你追**

“赛马”来了，赛马来了。福利彩票“刮刮乐”邀你一起猜一猜谁会是下一个冠军。面值10元，大奖30万元。玩法简单，只需数字相同就可中奖，一共12次机会，跟着马蹄声一起跑起来吧。

随着新票上市之际，重重活动也将惊喜不断：

活动时间：2014年5月20日至7月18日

活动一：单张“赛马”中得1000元奖金的，除正常兑奖外，还能再得现金1000元。此项奖金须在当地各福彩刮刮乐中心站办理，详询各福彩代销点。

活动二：活动期间，如果购买“赛马”同本连号8张未中奖，即可在该销售网点兑换“赛马”8张，再玩一次。

活动三：任一“赛马”彩票均可参加抽奖，一张彩票一次抽奖机会。参加抽奖的彩票原件须按要求粘贴在抽奖单上（以参加活动一和活动二的彩票，可用复印件

参加活动三），并按要求填写姓名、电话和代销点编号。

市福彩中心将安排三次抽奖，全市24台三星Galaxy S5手机，分三次送出，每部再送500元话费。

时间分别是6月10日、6月30日、7月22日。我们会及时公布每次抽奖情况。中奖人凭有效身份证件到市福彩中心领奖，领奖截至2014年9月30日。

